



## **В Вологде группа из трех подростков предстанет перед судом за незаконное приобретение и хранение наркотических средств**

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех 17-летних подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, 25 октября 2016 года несовершеннолетние, действуя по предварительному сговору, около дома на ул. 3 Садовая г. Вологды, незаконно приобрели наркотическое средство в крупном размере, после чего с целью личного употребления, хранили вещество до момента обнаружения и изъятия его сотрудниками УМВД России по Вологодской области.

Все трое оказались учащимися одного из городских учреждений среднего профессионального образования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За последние три года в Вологодской области втрое увеличилось количество уголовных дел о наркопреступлениях, совершенных несовершеннолетними. За 2016 год региональным управлением СК России в отношении несовершеннолетних возбуждено 60 таких уголовных дел, в 2015 - 49, а в 2014 году – 17.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Санкция ч. 2 ст. 228 УК РФ предусматривает наказание до 10 лет лишения свободы. Между тем, как показывает следственная практика, несовершеннолетние не в полной мере осведомлены об ответственности за совершение наркопреступлений. Как правило, подростки, продавая и употребляя наркотики, знали о противозаконном характере своих действий, однако, не могли пояснить, какая конкретно ответственность им за это грозит.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1102018>